

公共场所变成“二手车交易市场”

市民呼吁有关部门进行清理，还路于民

本报记者 姚付林



“各色轿车排成一排，人行道上‘威武凌然’”。这便是滕州学院路一人行道上的场景。27日，在学院路与滕平路交会处的人行道上停着近十辆轿车，车的型号、年限等全都“浓缩”在了车前玻璃上的“说明书”上，而此公共场所摇身变成了二手车交易市场之事，不仅给刚刚修建不久的行道铺装带来了“厄运”，也给市民出行带来了不便。

人行道上停着待售二手车

上午，在学院路与滕平路交会处记者看到，各色车辆停放在机动车道旁边的人

行道上，车辆看起来都很新。据介绍，这些车辆是停在路边要出售的二手车，因此地属于人流量比较集中的区域，二手车停放在此处很扎眼，容易吸引购买二手车的客户。“这地方都快成二手车交易市场了，别看这里停这么多车，三天两头地换，卖车的人可能是经过其他途径贩来的二手车，也有个别私家车主卖车，但只占少数，这里的车卖出去一辆又来一辆，就这样一直‘霸占’着这个小花园边的人行道区域。经过此地的人很多，滕平路、学院路和科圣路三条路在此交会，人车流量都非常大，所以，在此处放上些许的二手车，

销售情况不言而喻。”一位在此地纳凉的市民说道。

此处卖车害处多 市民建议网上卖

对于此处停放的十几辆二手车，市民坦言：轧坏了地砖，占了人行道，不受待见。一位住在后洪的居民说：“原先看到好几辆车停在比机动车道高出近20公分的人行道上，我就非常纳闷，怎么开上去的呢，后来转了一圈之后发现，车辆是从加油站的进出口处，路沿石低的地方开上来的，而这些车辆每天晚上都会开走，每天早上再开回来，就给刚铺设不久的地砖带来了很大的损伤，现在虽然看不出来，时间长了，地砖会先出现松动，而后会断裂。”

也有市民说，车辆使过往的市民无法走人行道，只能下来走机动车道。“此处是三条路的交叉口，走下边非常危险。”市民王先生说道。

针对此种现象，有市民给出了好的建议。在此处开饭店的一家店主说：“现在卖二手车其实很方便，也不必每天将车开过来再开走，费油不说，还浪费了时间，最好的方法还是建议在网上出售自己的二手车，现在都是网络时代了，有些人买车，特别是买二手车，都是去网上的二手车交易平台，网上的图片都很直观。”

本报记者 姚付林

邮箱：zzrbtzz@163.com 报料电话：5987770 5987771

有奖征集新闻爆料

联通你我他
热线进万家

China
unicom 中国联通

网络今非昔比
一切尽在联通

热线 5987770 5987771

长时间用空调 定期清理防“空调病”

本报讯 随着三伏天的到来，气温的升高，空调使用率逐渐提高。然而，空气不流通，室内环境得不到改善，鼻塞、头昏、打喷嚏皮肤过敏等症状也随之而来，这便是夏季的“空调病”，定期清理空调过滤网，成了夏天中空调户不可忽视的“重任”。

据介绍，随着夏天空调的普及，许多居民在买回来空调后一用就是好几年，对于空调使用的专业知识不甚了解，导致空调过滤网堵塞，空气流通不畅，容易得“空调病”。家住安居小区的市民孟女士说道介绍，她家的空调自三年前买回来，就一直没有想过要做清洁。最近家人的感冒发烧，引起了对空调的怀疑。“直到朋友提醒，才想起自家空调自打买来从来没有做过清洁，后来通过朋友提醒，我又在网上查找了关于空调使用的一些专业知识，才知道是空调惹的祸，所以，我在了解情况之后便找人对空调进行了清洁，现在空调的效果比以前好了，而且室内环境明显比以前有所改善。”采访中，市民秦先生也表示：自己在两年前搬家的时候，空调过滤网清洗过一次，之后就再也没有清洗过。”记者了解到，像秦先生这样“大意”的空调使用用户，在滕州不占少数。

记者通过某品牌空调客服了解到，在开启长期停用的空调之前，必须对其做好清洁工作，而其中较为重要的就是对过滤网的清洁。“清理空调最好找专业人员，简单的清理也可以自己操作，拔掉电源，卸下过滤网，先用清水对过滤网进行清洗，随后在阴凉处自然晾干，重新装配后，打开空调吹风半个小时。”空调商场的客服提醒，使用空调必须定期清理，以免空调长时间工作且不“洗澡”带来“空调病”。(特约记者 王辉)

孩子不识字 怎会遭“通缉”

六岁孩童“偷”饮料不仅被拍照展示 还要求罚款百倍

本报讯 前些日子，在滕州市西岗镇朝阳社区里突然多了几台“自助取货机”，里面放着一些饮料、矿泉水等饮品。与其他自助取货机不同的是，这种“自助取货机”是先取货，然后再付钱的，并且全程无人看管，钱都是放在一个盒子里。但6岁的明明却因此被“通缉”。

记者来到该地发现，这种“自助取货机”装着摄像头，并且在外壳贴着几个字，“该机内所有物品全部平价，随意购买。但是在侧面却贴着‘有人喝·霸王水’，将罚款百倍的字样”。

明明的父亲告诉记者，明明今年才6岁，从小便对一切未知的东西充满了好奇。由于他们家就在朝阳社区附近，所以这天下午，出来玩耍的明明路过此处，便过去看了个究竟。“因为‘自助取货机’的门和家里的冰箱的门相似，所以我儿子将门打开后发现，里面有很多他喜欢的饮料，于是他便拿了一瓶。”明明爸爸说，“第二天，邻居便来告诉我，儿子的照片被张贴出来，并且被冠以‘小偷’的名分！”

明明爸刚开始以为邻居是开玩笑的呢，

但是看着邻居面色严肃，便跟着他来到现场看个究竟，结果发现，自己儿子的照片赫然的贴在“自助取货机”侧面，照片上明明白白的一个大字“小偷”。

“我儿子才6岁啊，这上面的字他都不认识，为什么会冠以‘小偷’的名分？”明明爸爸气愤地告诉记者，最多也就是因为好奇拿了一瓶饮料喝。由于照片上写着，交过罚款以后可以撤掉照片，明明爸便拿起手机，拨打了上面留着的电话号码，想交上罚款后让他们将儿子照片撤掉。“接电话的是名男子，他告诉我罚款百倍，你儿子‘偷’的饮料价格是2.5元，所以就是250。”明明爸生气道，我当时一听就火了，我儿子根本不认识字，怎么能叫偷？并且什么叫所以就250，这跟骂人似的！再者说，罚款百倍，根本没有什么依据！

滕州市荆河法律服务所王延鑫律师告诉记者：“单从行为上说，孩子的做法属于偷，但是从法律责任上来说并不是盗窃。并且卖方约定的百倍罚款属于单方约定，而且倍数太大，这样并不合理，不过孩子的监护人仍应承担一定的民事赔偿责任。”

(特约记者 金亮)

谎称足疗店有卖淫嫖娼行为

滕州一少年闲着无聊冒充记者报假警

本报讯 近日，滕州公安局木石派出所接到110指令称，有人报警举报镇驻地某足疗店有卖淫嫖娼行为。民警当即到现场进行处置，结果发现是假警，而让民警啼笑皆非的是，报警少年当初闲着无聊只为想看热闹。

7月14日上午10时12分许，木石派出所接到市局指挥中心110指令，有人报警称：木石镇驻地某足疗店有卖淫嫖娼行为。接到指令后，值班副所长赵凤珂带领5名协勤人员快速到达举报的足疗店，逐个房间进行认真检查，没有发现举报人所说的卖淫嫖娼违法行为。经询问店主，上午尚未营业，没有客人光顾。民警随即与报警人进行电话联系，多次拨打均无人接听。这时民警又一次接到市局指挥中心电话，称举报人自称是报社的记者，此事已向省厅进行了投诉。随即赵凤珂将出警情况向市局指挥中心进行了汇报。

为消除影响，木石派出所对此次警情十分重视，多次联系报警人。7月16日上午，民警终于将其找到。让民警没有想到的是，报警人竟是一名稚气未退的少年，据少年介绍，他名叫贝贝，家住在滕州市龙泉办事处某村。7月14日上午，贝贝准备坐车去枣庄找同学玩，在木石镇汽车站等车时，他看到一足疗店门前站着一名年轻女子，便怀疑里面有卖淫嫖娼行为，这时他突然想起了遇到违法行为要勇于检举揭发，于是他便以看热

了解情况后，民警对贝贝进行了严厉的批评和教育，向其指出报假警和冒充记者都是违法的，贝贝当场认识到了自己违法行为，表示一定痛改前非，今后不再做这些无聊的傻事。

警方在此提醒广大市民，110是公安机关为打击犯罪和救助困难群众而设立的。随意拨打110报假警，不仅占用了宝贵的警力资源，而且是一种违法行为，造成不良影响和后果的必将受到法律的惩处。

(通讯员 李季)

百姓观察台

声明作废：诸葛昊，出生医学证明丢失，证号为：I370302733，声明作废。

孙睿哲，出生医学证明丢失，证号为：E370224555，声明作废。

张恩志，出生医学证明丢失，证号为：F370225951，声明作废。

王鹏凯，出生医学证明丢失，证号为：I370301279，声明作废。

更正：本报6月26日刊登的赵莹秋出生医学证明丢失，证号应为：A370778869

一岁多幼儿患上罕见白血病 家人祈盼爱心人士伸出援手

特约记者 王雪纯

一岁八个月，本该是活泼可爱、天真烂漫的时候，在大人的呵护下，和小伙伴一起玩耍嬉戏、奔跑打闹，尽享生活的乐趣。可是滕州市界河镇东万院村的李子辰因巨核细胞性白血病，只能躺在病床上，等待未知的命运。

频繁出鼻血 被诊断为巨核细胞性白血病

2014年大年初一，一岁两个月的李子辰在玩耍时因为被电话砸到鼻子而流血不止。心急的家人把孩子送往滕州市中心人民医院止血后便回到家中，可是没过几天李子辰又出现鼻子流血情况，“当时我们认为是因为上次流血没有好，便给孩子吃了点消炎药，并没有放在心上。”李子辰的父亲李铁鑫说。2014年4月5日，李子辰又鼻血不止，被送往市中心人民医院，在做了血常规检查后，医生告诉李子辰的家人，孩子的幼稚细胞出现异常，建议他们去省级医院再做一下检查。

在山东大学齐鲁医院做了骨髓穿刺、血液检查后，4月10日，李子辰被确诊为

友和同事，为了孩子的治疗费每天寝食难安，高额的费用让这个原本普通的家庭雪上加霜。

“从来济南看病，到现在住院做化疗，我们所用的钱大部分都是借的。孩子的爷爷有肾结石，去年才做了手术，家里已经十分困难了。去了好几家医院，都劝我们放弃，说孩子喜欢吃什么玩什么现在赶紧带他做……”李铁鑫泣泣说，“可是怎么不能放弃，这是我们身上的一块肉啊。”

目前李子辰在省中医药做化疗，据他的父亲李铁鑫说，孩子需要做7-9个疗程的化疗，然后再根据病情做骨髓移植。“但是现在做第三个疗程的化疗就已经让我们家吃不消了。一个疗程一个月，平均一天就是1000块钱，这半年时间我们已经花了近18万了，后面的化疗和骨髓移植费用像个无底洞……孩子小，我们没有退路，不能放弃啊。希望社会上的好心人能伸出援手，帮帮我们。”李铁鑫哭着说。

记者手记

看着这样一个幼小的儿童躺在病床上，记者的心情也格外沉重。我们期待社会上的各界人士能伸出自己的援手来帮助这个孩童。为此我们呼吁社会上的爱心人士：每个人少喝一瓶纯净水，少抽一盒烟，5元、10元，积少成多，让我们一起来帮助这个可怜的孩子吧，让他能尽早找回自己的快乐。

有关心孩子情况的好心人士可拨打孩子父亲电话：18678379519 李铁鑫



班品之家整体家装体验馆六周年盛大庆典

◆六年庆典 惠“动”全城 活动时间：8月10日下午两点至晚十点 地点：华泰大酒店(三楼会议室) 预约电话：0632-3959999

让您冲动：装修余额宝，每天最高收益20%！ 让您激动：苹果5S手机和免单大奖等您拿！ 让您心动：装修满就送，2600元起上不封顶！ 让您感动：你买家具家电我补贴，最高补贴40%！



看肛肠治痔疮哪里好
——滕州市财贸医院

山东省千佛山医院全面合作医院
山东省肛肠病医院滕州市分院

地址：新兴中路112号（老一中南100米） 电话：5592767 5595280